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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Удосконалення ринкових відносин і ринково-

орієнтованого управління бізнес-процесами сприяє сталому і довгостроковому 

функціонуванню підприємства. Підприємства вимушені піклуватися про здатність 

своїх внутрішньовиробничих систем до виявлення проблем, сприйняття 

управлінських рішень підвищення ефективності діяльності. Для цього потрібний 

не тільки стратегічний аналіз, який передбачає розгляд перспектив щодо 

розвитку, а оцінювання процесів діяльності підприємства з позиції  ринку – тобто 

у маркетинговому аспекті, що сприятиме зростанню платоспроможного попиту на 

продукцію та прибутку підприємства.  

Дослідженням  проблем  забезпечення ефективності присвячено роботи 

таких вчених, як Т. Батракова, Т.  Говорушко,  В.  Головко,  І.  Гонтарєва,  Н.  

Ізмодєнова, А. Касич,  Т.  Клебанова,  О.  Кузнєцова,  І.  Хімич,  Д.  Рікардо, Т. 

Шталь,  Й.  Шумпетер, та ін. Обґрунтування необхідності використання 

маркетингового  забезпечення, яке є  підґрунтям  підвищення ефективності  

діяльності  підприємства,  здійснено  такими  вченими  як: Н. Герасимяк,  О. 

Герасимов, С.  Жуков,  О.  Зозульов,  Ю.  Іванов,  Т.  Литвиненко,  О.  Каніщенко. 

Проте недостатньо вивченими та дослідженими залишаються  окремі  

теоретико-методичні  питання, які пов’язані з оцінюванням ефективності  діяльності  

підприємства  у маркетинговому  аспекті  з  врахуванням  об’єктивної  та  

суб’єктивної  складових. Все вищезазначене підтверджує актуальність теми 

кваліфікаційної  роботи, зумовлює мету і завдання дослідження. 

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є узагальнення та 

розвиток теоретичного і методичного забезпечення визначення економічної 

ефективності діяльності підприємства у маркетинговому аспекті. 

Для досягнення зазначеної мети поставлено такі завдання: 

– уточнити визначення поняття «економічна ефективність»; 

− дослідити методичні  підходи  до  визначення  ефективності  діяльності 

підприємства та його маркетингової підсистеми; 

− розробити систему показників визначення  ефективності  діяльності  

підприємства  за  напрямами;  

− дослідити внутрішні та зовнішні передумови ефективності діяльності 

підприємств молочної промисловості;  



− визначити узагальнюючий інтегральний показник економічної ефективності 

діяльності підприємств у маркетинговому аспекті; 

− обґрунтувати напрями підвищення економічної  ефективності  діяльності 

підприємства у маркетинговому аспекті; 

− провести оцінювання впливу запропонованих управлінських заходів на 

рівень узагальнюючого показника економічної ефективності діяльності 

підприємств у маркетинговому аспекті.  

Об’єктом дослідження є процес визначення ефективності діяльності 

підприємства ПАТ «Херсонський маслозавод» у маркетинговому аспекті.  

 Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних положень 

та практичних рекомендацій щодо визначення ефективності діяльності 

підприємства у маркетинговому аспекті. 

Методи дослідження. Теоретичну й методичну основу роботи становлять 

фундаментальні дослідження і положення вітчизняної й зарубіжної науки з проблем 

оцінювання економічної ефективності діяльності підприємства. При визначенні 

проблеми була використана наукова, економічна та довідкова література, роботи 

провідних вітчизняних та зарубіжних вчених, методологічні матеріали, періодичні 

видання України. Під час дослідження були використані звітні дані ПАТ 

«Херсонський маслозавод», використовувалися економіко-статистичні методи 

(порівняння, групування, аналіз динамічних рядів, графічний метод), метод логічного 

аналізу та узагальнень, кореляційно-регресійний аналіз, метод експертних оцінок. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в можливості їх 

застосування на інших підприємствах молочної промисловості. Розроблені 

науково-методичні рекомендації щодо оцінювання  ефективності діяльності 

підприємства у маркетинговому аспекті доведені до конкретних рекомендацій, 

реалізація яких дозволить забезпечувати постійні конкурентні переваги 

підприємству завдяки  плануванню  і  проведенню  системи  ефективних 

маркетингових  заходів.  

Структура та обсяг роботи. Основний текст кваліфікаційної роботи 

викладений на 99 сторінках, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

спецчастини та списку використаних джерел із 54 найменування на 5 сторінках. 

Робота містить 16 рисунків і 41 таблицю, 1 додаток на 4 сторінках. 


